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Consiglio regionale della Sardegna 

 On. Giampietro Comandini 

Presidente 

 On. Angelo Cocciu 

On. Giovanni Chessa 

On. Piero Maieli 

On. Ivan Piras 

- Gruppo Forza Italia Berlusconi – Partito 

Popolare Europeo 

e p.c.  Presidenza 

Oggetto:  Interrogazione n.320/A in merito alla situazione delle graduatorie degli 

idonei dell'Agenzia LAORE Sardegna, con particolare riferimento all’ area 

degli istruttori amministrativi. Risposta. 

In riferimento all’interrogazione in oggetto, trasmetto la nota n.611 del 29 gennaio 2026 inviata 

dall’Assessorato degli affari generali, personale e riforma della regione. 

Con i migliori saluti. 

D’ordine della Presidente 

Il Capo di Gabinetto 

Luca Caschili 
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Consiglio regionale della Sardegna. Interrogazione n.320/A (COCCIU - CHESSA -

MAIELI – PIRAS), con richiesta di risposta scritta, in merito alla situazione delle

graduatorie degli idonei dell'Agenzia LAORE Sardegna, con particolare riferimento

all’ area degli istruttori amministrativi. Richiesta notizie. Riscontro.

Oggetto:

02-00-00 - Ufficio di Gabinetto dell'Assessorato Affari Generali, Personale e Riforma della Regione

01-00-00 - Ufficio di Gabinetto della Presidenza

Con riferimento all’interrogazione in oggetto la Direzione Generale del Personale e riforma della Regione,

opportunamente interpellata dalla Scrivente, ha rappresentato con nota prot. n. 3597 del 26.01.2026

quanto segue.

Si rappresenta che il Consiglio regionale, in data 22 dicembre 2025, ha approvato la legge regionale n. 36

con la quale ha prorogato, sino al 31/12/2026, la validità delle graduatorie, in scadenza il 31/12/2025,

relative alle procedure bandite dall'Agenzia Laore per l'assunzione di "funzionari amministrativi, categoria

D" e di "istruttori amministrativi, categoria C". Tale proroga consente lo scorrimento delle menzionate

graduatorie e la conseguente assunzione degli idonei anche, eventualmente, tramite contratti a tempo

determinato.

Si evidenzia, inoltre, che l’Amministrazione, nell’ambito della programmazione del fabbisogno di personale

(all’interno del PIAO di prossima approvazione), intende confermare che, ai sensi dell’art. 7, comma 6,

della L.R. n. 1/2023, l’Amministrazione regionale e gli Enti del sistema Regione assumono prioritariamente

attingendo dalle graduatorie in corso di vigenza; è altresì ribadita la priorità delle graduatorie approvate nell’

ambito del sistema Regione, secondo un ordine che privilegia, nell’ambito della coerenza con il profilo

professionale richiesto, le graduatorie dell’Amministrazione regionale e, a seguire, quelle degli Enti del

comparto regionale.

Tale indirizzo risponde all’esigenza di garantire criteri omogenei per l’intero sistema regionale, riducendo

tempi e costi di reclutamento e, là dove compatibili con profili professionali richiesti, assicurando il pieno

utilizzo dei bacini di idonei già disponibili.

Cordiali saluti,

                                                                                     L’Assessora

                                                                                 Mariaelena Motzo
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Si trasmette in allegato la documentazione relativa al protocollo n. 0001304 del

29/01/2026.

Il protocollo ha il seguente oggetto:

Interrogazione n.320/A in merito alla situazione delle graduatorie degli idonei

dell'Agenzia LAORE Sardegna, con particolare riferimento all’ area degli

istruttori amministrativi. Risposta.

In allegato al messaggio email è presente il seguente documento principale:

26414582.pdf
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